

女司机等红绿灯 车头突然冒黑烟

交警将火扑灭

□记者 刘菡

本报讯 驾车等红绿灯时,引擎盖边缘突然冒出黑烟,吓得司机王女士立即下车呼救,在路口执勤的几名交警见状第一时间找来灭火器,将明火扑灭。5月9日中午,市区街头发生这样危险的一幕。

“我当时被吓蒙了。”据王女士介绍,5月9日中午12点,她驾驶朋友的黑色轿车从湛河南路到鹰城广场附近办事,沿光明路从南向北行至建设

路口时,停车等待左转红绿灯。突然,她看到一小股黑烟从车的引擎盖边缘冒出。“不好,车自燃了!”她赶紧熄火并跳下车大声呼救。

此时,市公安局交通管理支队新华大队一级警长李东旭刚好巡逻至此,急忙上前查看。听到呼救声,在建设路与光明路交叉口西南侧执勤的新华大队辅警王志永、李文强、柳帅印也赶到事发车辆旁处置,几名交警从附近商户处借来灭火器。“当时有黑烟和明火冒出,引擎盖已经烫得

无法用手打开。”李文强说,他们把灭火器的喷头伸进引擎盖中,仅用几秒钟就将火扑灭。

随后,几人打开引擎盖发现,着火点是车辆电瓶所在位置,事后该车被拖往修理厂做进一步处理。据了解,该车辆2012年1月首次上牌,已经行驶了近10万公里。“这辆车今天上午在阳光下停了半天,中午上车觉得驾驶室特别热。”王女士介绍说,汽车维修人员推测此次车辆自燃可能是电路老化加上长时间暴晒导致的。



三轮车上坡失控 两游客摔倒受伤

救援人员及时营救

□记者 孙书贤

本报讯 5月8日,两名游客驾驶三轮车到郟县茨芭镇莲花山游玩,路上不幸摔倒受伤。危急时刻,郟县公安局茨芭派出所民警及时赶到,全力救援。

据了解,5月8日18时许,茨芭派出所接郟县公安局110指挥中心指令:莲花山大风口悬崖边有车坠落,两人受伤需救援。值班民警和消防救援人员、医护人员前往救助。到达现场后,民警在一个近4米高的陡崖下发现了一名女子斜躺在崖底的斜坡旁,无法挪动。一名男子脚腕处受伤,正在不停流血,一辆三轮车侧翻在地。

经了解,男子驾驶三轮车上坡时,因坡太陡女子便在后面推车,车辆失控,两人和车掉落陡崖,民警和消防救援人员合力将两人救出,医护人员立即进行包扎治疗。目前,两人已无大碍。

排查违规充电

5月9日,市区园林路中段,社区工作人员和志愿者对街头违规充电的电动车现场“断电”,杜绝安全隐患。

当天,新华区光明路街道长青社区针对临街商户违规充电行为进行集中排查,确保市民安全出行。本报记者 张鹏 摄

中年男子醉卧街头 热心女士伸出援手

□记者 孙书贤

本报讯 “谢谢您,您可是救了我一命啊!”5月9日上午,新华区居民何先生找到郟县居民赵书芳连声道谢,并拿出200元钱酬谢,被赵书芳婉言谢绝。

据52岁的赵书芳介绍,5月8日18时许,她路过郟县老汽车站附近,发现几个人围着一名醉卧街头的中年男子议论纷纷,男子的手机和一辆崭新的电动车扔在一旁。

赵书芳见状,搀扶该男子坐起来,帮他擦去嘴边的污物,拿来水给他漱口。该男子执意要骑电动车回家,赵书芳耐心劝说,妥善将

其安顿下来。

随后,赵书芳通过该男子手机通信录中的电话号码与其亲属取得了联系,按照其亲属的意愿,将他送上了回家的出租车。

5月9日上午,酒醒后的何先生来到了郟县,在郟宝路口附近见到了好心人赵书芳。赵书芳将手机和电动车完璧归赵。

43岁的何先生是新华区人,5月8日,他在郟县长桥镇饮酒后骑着电动车来到县城,不胜酒力而卧倒街头。

“幸亏赵姐没有让我继续骑电动车回去,不然的话后果真是不敢想象!”何先生说。

污水外溢味难闻 “马路办公”解民忧

□记者 牛超

本报讯 “下水道通了,屋里也没异味了,真是太好了,没想到解决得这么快……”5月9日上午,市区劳动路与优越路交叉口,看着干净整洁的路面,商户王先生高兴地说。

据王先生介绍,市区劳动路与优越路交叉口西北角中国平煤神马土建设家属院附近一污水井堵塞,污水四溢,甚至顺着地势流到商户店内。“气味刺鼻难闻,顾客都不愿进店,让人发愁。”王先生说,5月8日上午,他们向市智慧城市运行服务中心反映此事。

市智慧城市运行服务中心第一时间派人赶到现场,并与市城管局、卫东区等相关单位或部门负责人“马路办公”,沟通解决此事。经仔细查看,最终确定污水井堵塞是附近家属院上下水管网堵塞、排水不畅造成的。

市城管局维修二队工作人员立即调来管道吸污、疏通多功能车,经过两个多小时的努力,疏通了管网,污水顺利排走,附近商户拍手称快。

据市智慧城市运行服务中心主任蔡高尚介绍,今年以来,该中心组织相关单位开展“马路办公”,目前已协调解决城市管理问题45件。

鸿翔社区: 清廉小书签 传递正能量

□记者 李霞

本报讯 “接天廉叶无穷碧,映日廉花别样红”“廉洁齐家,自觉带头树立良好家风”……5月9日上午,在卫东区东安路街道鸿翔社区新时代文明实践站,居民聂梅香开心地举着自己刚做好的两张清廉小书签让邻居廉玉翠帮忙拍照。当天,鸿翔社区与共建单位平顶山热电有限公司联合,组织党员志愿者、居民开展自制清廉书签活动。

上午9点多,在老师的指导下,大家行动起来,有的勾线涂色,有的写字描摹,有的穿珠系流苏……没多久,一张张以莲花、荷花、翠竹为背景,以“创意手工书签,共倡清风正气”为主题的精美书签就做好了,大家将其悬挂在实践站满是翠竹图案的清风墙上。

“书签虽小,却廉味十足,令人耳目一新。”平顶山热电有限公司的党员志愿者孙甲佳说,这次活动不仅让她体验到艺术创作的乐趣,还潜移默化受到了教育。鸿翔社区党委书记张莉说,下一步,她们还将在社区建立清风亭,定期评选清廉楼栋等,助力清廉社区创建。

梁洼北街小学获赠空调 280余名师生将享清凉

□记者 胡耀华

本报讯 5月8日,在鲁山县梁洼镇北街村两委帮助下,梁洼北街小学终于有了空调。这意味着,今后,该校280余名师生将告别炎热,享受清凉。

“真是太感谢了。”在当天的捐赠仪式上,望着崭新的空调,梁洼北街小学校长赵汝飞说。由于条件所限,该校教室内一直没有空调。梁洼镇北街村两委得知情况后,筹措资金4万余元,为该校6个年级各购买了一台空调,改善学校教学环境,为全校师生奉献爱心。